
PROTOKÓŁ NR XXX/2017
z sesji Rady Miejskiej Mrągowa,

która odbyła się w dniu 30.03.2017 roku, o godz. 15.00 w sali Nr 8 

w Starostwie Powiatowym w Mrągowie.
Pkt 1
Otwarcie sesji  

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Orzoł o godzinie 15.00 otworzył XXX sesję i po powitaniu radnych i gości oświadczył, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 21 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 21 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.
Załącznik Nr 1


Lista obecności radnych Rady Miejskiej.

Załącznik Nr 2





Lista obecności zaproszonych gości.
Michał Mgeładze-Arciuch, uczeń III klasy Gimnazjum nr 4 w Zespole Szkół nr 4 im. Generała Stefana „Grota” Roweckiego w Mrągowie, laureat wielu konkursów, otrzymał stypendium Ministra Edukacji Narodowej za wybitne osiągnięcia w nauce, nagrodzony został również podczas sesji Rady Miejskiej. 

 Ad. Pkt 2
Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Orzoł przedstawił porządek obrad:
1. Otwarcie Sesji.

2. Ogłoszenie porządku obrad. 
3. Zatwierdzenie protokołu Nr XXIX/2017 z dnia 23.02.2017 r. 

4. Informacja Burmistrza Miasta o pracach pomiędzy sesjami. 
5. Zapytania i interpelacje radnych.

6. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje radnych.
7. Informacja dotycząca zimowego utrzymania dróg i chodników na terenie Miasta Mrągowo.
8. Podjęcie uchwał w sprawie:
1) zmieniająca uchwałę Nr XVII/3/2004 Rady Miejskiej w Mrągowie z dnia 22 kwietnia 2004 roku w sprawie zbycia mienia komunalnego, stanowiącego własność Miasta Mrągowa, położonego przy ul. Słonecznej,

2) zamiany nieruchomości będącej własnością Gminy Miasto Mrągowo na nieruchomość stanowiącą własność Pana Alfreda Nawrockiego,

3) określenia kryteriów obowiązujących w postępowaniu rekrutacyjnym do klas pierwszych publicznych szkół podstawowych, dla których Gmina Miasto Mrągowo jest organem prowadzącym oraz dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów,

4) określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w publicznych szkołach podstawowych, dla których Gmina Miasto Mrągowo jest organem prowadzącym oraz dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów,
5) ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu Dziennego Pobytu działającym w strukturze Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mrągowie,
6) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Mrągowskiemu w 2017 roku,

7) udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko – Mazurskiego,

8) ustalenia przebiegu istniejącej drogi gminnej ul. Słonecznej w Mrągowie,

9) aktualizacji założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Miasto Mrągowo,

10) rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta Mrągowo,

11) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Mrągowskiemu w 2017 roku,

12) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Mrągowo na lata 2017-2025,

13) zmiany budżetu Gminy Miasto Mrągowo na rok 2017,
9. Wolne wnioski, informacje, oświadczenia.
10. Zamknięcie posiedzenia.
Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Orzoł

Zwrócił się z zapytaniem czy są jakieś uwagi do porządku sesji.

Burmistrz Miasta Otolia Siemieniec

Zgodnie z sugestiami komisji stałych wycofała z porządku obrad projekt uchwały w sprawie: ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu Dziennego Pobytu działającym w strukturze Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mrągowie,
Zwróciła się również z prośbą o rozszerzenie porządku obrad o następujący projekt uchwały: zbycia działek gruntu, stanowiących własność Gminy Miasto Mrągowo, położonych przy ul. Staromiejskiej.
W wyniku głosowania radni przyjęli propozycję rozszerzenia porządku obrad o zaproponowane projekty uchwał.

Porządek obrad po zmianach:
1. Otwarcie Sesji.

2. Ogłoszenie porządku obrad. 
3. Zatwierdzenie protokołu Nr XXIX/2017 z dnia 23.02.2017 r. 

4. Informacja Burmistrza Miasta o pracach pomiędzy sesjami. 
5. Zapytania i interpelacje radnych.

6. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje radnych.
7. Informacja dotycząca zimowego utrzymania dróg i chodników na terenie Miasta Mrągowo.
8. Podjęcie uchwał w sprawie:
1) zmieniająca uchwałę Nr XVII/3/2004 Rady Miejskiej w Mrągowie z dnia 22 kwietnia 2004 roku w sprawie zbycia mienia komunalnego, stanowiącego własność Miasta Mrągowa, położonego przy ul. Słonecznej,

2) zamiany nieruchomości będącej własnością Gminy Miasto Mrągowo na nieruchomość stanowiącą własność Pana Alfreda Nawrockiego,

3) określenia kryteriów obowiązujących w postępowaniu rekrutacyjnym do klas pierwszych publicznych szkół podstawowych, dla których Gmina Miasto Mrągowo jest organem prowadzącym oraz dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów,

4) określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w publicznych szkołach podstawowych, dla których Gmina Miasto Mrągowo jest organem prowadzącym oraz dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów,
5) zbycia działek gruntu, stanowiących własność Gminy Miasto Mrągowo, położonych przy ul. Staromiejskiej.
6) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Mrągowskiemu w 2017 roku,

7) udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko – Mazurskiego,

8) ustalenia przebiegu istniejącej drogi gminnej ul. Słonecznej w Mrągowie,

9) aktualizacji założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Miasto Mrągowo,
10)  rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta Mrągowo,
11)  udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Mrągowskiemu w 2017 roku,
12)  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Mrągowo na lata 2017-2025,
13)  zmiany budżetu Gminy Miasto Mrągowo na rok 2017,
Ad. pkt 3

Zatwierdzenie protokołu Nr XXIX/2017 z dnia 23.02.2017 r. 
Protokół z poprzedniej sesji w wyniku głosowania radni przyjęli jednogłośnie.

Ad. pkt 4

Informacja Burmistrza Miasta o pracach pomiędzy sesjami. 

W tym punkcie nie wniesiono żadnych uwag.
Ad. pkt 5

Interpelacje i zapytania radnych
Radny Mariusz Garnowski 

Jak na chwilę obecną wygląda realizacja remontu siedzisk w amfiteatrze, jakie zadania są w tej chwili kontynuowane?
Radny Andrzej Badurek
1. Mieszkańcy budynku przy ul. Woj. Pol. 6H proszą o zamontowanie przy wjeździe na ich posesję od strony hurtowni „Elektryk” 2 pachołków uchylnych zamykanych na kłódkę / a może wystarczy jeden, trzeba sprawdzić/. Chodzi o to, aby osoby z zewnątrz nie parkowały pojazdów przed wejściem do budynku. Słyszałem, że planuje się  zamiast pachołków postawić gazony. Od razu mówię, że to nie ma sensu. Wszak nie chodzi o to, aby nikt nie mógł do budynku dojechać, lecz o to aby, karetka pogotowia, lokatorzy itp. w razie potrzeby mieli wolny dojazd. A tak...jeszcze... na marginesie, czy naprawdę koszt zamontowania pachołków przewyższa koszt gazonów, które posłużą również jako kosze na śmieci, popielniczki, itp. Myślę, że stać nas na to, żeby pójść ludziom na rękę skoro o to proszą.

2. Na ostatniej sesji zgłaszałem potrzebę przycięcia świerka zasłaniającego latarnię przy ul. Łąkowej u p. Słomkowskich. Jak dotąd nic się w tym temacie nie zmieniło. Chciałbym zapytać zatem czy w tym kierunku poczyniono jakieś kroki.

3. Na odcinku ul. Wojska Polskiego od skrzyżowania z ul. kolejową do osiedla Nikutowo nie ma koszy na śmieci. Przydałoby się postawić przynajmniej dwa. 

4. Na ul. Dziękczynnej powstał nowy przystanek autobusowy, w zw. z tym należałoby – moim zdaniem, wykonać w tym miejscu przejście dla pieszych ponieważ do najbliższego przy skrzyżowaniu ul. Wojska Polskiego z Dziękczynną jest zbyt daleko i osoby wysiadające z autobusu będą przechodziły na drugą stronę w miejscu faktycznie niedozwolonym co może doprowadzić do nieszczęśliwego wypadku.

Radny Jan Fedusio

1. Jak wygląda sprawa budowy parkingu na os. Brzozowym przy bloku nr 3, temat ciągnie się już prawie pół roku.

2. Zgłaszałem temat na poprzedniej sesji i nic się w nim nie dzieje, chodzi o ogrodzenie przedszkola „Stokrotka”, tam już w tej chwili jest tragicznie.

3. W parku  miały wczoraj miejsce nasadzenia nowych drzew, akurat przy wjeździe do wieży Bicmarca również zostało posadzone drzewo, a tam w tej chwili robi się parking i boję się, że to drzewko będzie zniszczone, już pomijając fakt, że w parku parkować się nie powinno, pobudowaliśmy tam miejsca parkingowe, ale jest problem z parkowaniem z tego powodu, że pracownicy przedszkola również parkują swoje samochody.

4. Wydaje mi się, że przy ratuszu była kiedyś skrzynka pocztowa, w tej chwili jej nie ma, a turyści szukają miejsca gdzie mogliby wrzucić kartkę do skrzynki.

Radny Dariusz Papiernik

1.Poproszono mnie o poruszenie tematu, że tak powiem zawłaszczania sobie przez niektóre osoby miejsc użyteczności publicznej jak trawniki czy skwery, czy parki i mam tu na myśli właścicieli czworonogów. Miasto zainstalowało wiele toalet dla psów, które są w dziwny sposób omijane przez właścicieli psów. W związku z tym, prośba o przeprowadzenie jakieś akcji edukacyjnej, aby uświadomić mieszkańców, czy może poprosić dyrektorów szkół i przedszkoli o zrobienie jakiś konkursów plastycznych na temat jakie są obowiązku przy posiadaniu pieska, że piesek to nie tylko zabawka, ale również obowiązek  na wiele lat. Na przykład w Gdańsku pojawiły się duże bilbordy, na których napisano „Jeśli posiadasz pieska posprzątaj po nim, jak posprzątasz to nie wdepniesz”, a niestosowanie się do przepisów grozi karą grzywny i jest tam wymieniona kwota. 

2. W imieniu tych wszystkich, którzy spacerują od os. Mazurskiego do skrzyżowania z ulicą Olsztyńską podziękowania za zamontowanie ławeczki.

Ad. pkt 6

Odpowiedzi na zapytania i interpelacje radnych.

Burmistrz Miasta Otolia Siemieniec

Udzieliła następujących odpowiedzi:

1) (r. Garnowski – remont siedzisk) – w tej chwili jesteśmy w trakcie rozstrzygania trzeciego przetargu, po dwóch nieudanych przetargach musieliśmy coś zrobić, żeby nie zastał nas lipiec w „polu”.  Przyczyną unieważnienia pierwszych dwóch przetargów były błędy formalne. Po trzecim przetargu oferenci zostali wezwani do uzupełnienia dokumentacji, teraz w trzecim przetargu zostaliśmy zmuszeni do wymiany części siedzisk, a nie ich remontowania.

2) (r. Badurek – pachołki) – nie mogę odpowiedzieć czy to będzie jeden, bo rozumiem że chodzi o urządzenie blokujące możliwość przejazdu  i zaparkowania pojazdów. To jest nasz teren i ustalimy jak to zrobić.

3) (r. Badurek – wycięcie świerka) – wycięliśmy tam żywopłot, bo był na naszym terenie, natomiast pan Słomkowski nie uchyla się, żeby przyciąć gałęzie, ale ma problem, bo nie wejdzie na ten świerk i nie ma takiej drabiny, która by pozwoliła, żeby odsłonić latarnię.

4. (r. Badurek – kosze na śmieci) – musimy to sprawdzić, bo nie wiem czy te kosze nie giną, w każdym razie wniosek przyjmuję do realizacji.

5) (r. Badurek – przejście dla pieszych) -  temat ten musimy poddać pod ocenę z punktu widzenia bezpieczeństwa, czyli komisji ruchu.

6) (r. Fedusio – parking) – dzisiaj dostałam pismo od wojewody, uzasadnienia jest 5 stron, niestety sprawa została odrzucona, jeśli ktoś chce się zapoznać, to dokumenty są do wglądu. Jeszcze raz poddamy to szczegółowym analizom, żeby ten temat zamknąć. Na ten czas wojewoda przyjął protesty i odrzucił nasze pozwolenie na budowę.

7) (r. Fedusio – ogrodzenie przedszkola) – w dniu dzisiejszym był przegląd, zapoznałam się z jego wynikami i przynajmniej z protokołu wynika, że nie jest tam tak tragicznie tak jak radny podnosi.

Proponuję, żeby zapoznać się z tym protokołem i sprawdzić, czy uwago radnego zostały uwzglednione.

8) (r. Fedusio – parkowanie) – na pewno postawimy tam znak „zakaz parkowania”, czy w ogóle nie zamknąć tego przejazdu, to jest kwestia do oceny i podamy rozwiązanie.

9) (r. Fedusio – skrzynka na listy) – na dzień dzisiejszy nie odpowiem jak z tymi skrzynkami jest, bo w wielu miejscach były, a teraz ich nie ma. Na pewno w okolicy ratusza powinna się znaleźć taka skrzynka.

10) (r. Papiernik – czworonogi) – to jest temat rzeka, z wiosną wznawiamy akcję edukacyjną i w szkołach i w przedszkolach. Będziemy nagłaśniać i edukować, wdrażamy również dyżury straży miejskiej, rano przed pracą, kiedy najczęściej psy są wyprowadzane.

Radny Mariusz Garnowski

Jak ma się przedstawiać plan wymiany siedzisk ile ma ich być wymienionych?

Burmistrz Miasta Otolia Siemieniec 

Wymienione zostanie 2300 siedzisk, dwa centralne sektory B i C. Na sektorach bocznych jest lepsza sytuacja, nie są tak zniszczone. Siedziska będą dębowe.

Radny Mariusz Garnwski

Czy była brana pod uwagę możliwość zamontowania siedzisk z tworzywa.

Burmistrz Miasta Otolia Siemieniec

Była brana pod uwagę taka opcja, analizowaliśmy to, ale te siedziska się bardzo nagrzewają, a jeśli chodzi o amfiteatr jest on mocno nasłoneczniony i nie służyłoby to widzom. Chodziło również o to, że ten amfiteatr ma swój klimat.

Radny Jan Fedusio

Jeśli chodzi o parking to w imieniu pomysłodawców i organizatorów budżetu obywatelskiego mogę tylko im przekazać ubolewanie i przekazać odpowiedź wojewody. Zobaczymy jaka będzie na to reakcja mieszkańców.  

Ad. pkt 7
Informacja dotycząca zimowego utrzymania dróg i chodników na terenie Miasta Mrągowo.
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionej informacji.
Załącznik Nr 3

Informacja dotycząca zimowego utrzymania dróg i chodników na terenie Miasta 
Mrągowo.
Ad. pkt 8

Podjęcie uchwał w sprawie:
1) zmieniająca uchwałę Nr XVII/3/2004 Rady Miejskiej w Mrągowie z dnia 22 kwietnia 2004 roku w sprawie zbycia mienia komunalnego, stanowiącego własność Miasta Mrągowa, położonego przy ul. Słonecznej,
Komisje stałe Rady Miejskiej wydały pozytywną opinię dotyczącą podjęcia proponowanej uchwały.

W wyniku głosowania radni przyjęli uchwałę jednogłośnie.

Załącznik Nr 4


Uchwała Nr XXX/1/2017 zmieniająca uchwałę Nr XVII/3/2004 Rady Miejskiej w Mrągowie z 
dnia 22 kwietnia 2004 roku w sprawie zbycia mienia komunalnego, stanowiącego własność 
Miasta Mrągowa, położonego przy ul. Słonecznej.
2) zamiany nieruchomości będącej własnością Gminy Miasto Mrągowo na nieruchomość stanowiącą własność Pana Alfreda Nawrockiego,

Komisje stałe Rady Miejskiej nie wniosły uwag do przedstawionego projektu uchwały.

Radni w wyniku głosowania przyjęli proponowaną uchwałę jednogłośnie.

Załącznik Nr 5


Uchwała Nr XXX/2/2017 w sprawie zamiany nieruchomości będącej własnością Gminy Miasto 
Mrągowo na nieruchomość stanowiącą własność Pana Alfreda Nawrockiego.
3) określenia kryteriów obowiązujących w postępowaniu rekrutacyjnym do klas pierwszych publicznych szkół podstawowych, dla których Gmina Miasto Mrągowo jest organem prowadzącym oraz dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów,

Komisje stałe wydały pozytywną opinię dotyczącą podjęcia proponowanej uchwały. 

Radni w wyniku głosowania przyjęli proponowaną uchwałę jednogłośnie.

Załącznik Nr 6


Uchwała Nr XXX/3/2017 w sprawie określenia kryteriów obowiązujących w postępowaniu 
rekrutacyjnym do klas pierwszych publicznych szkół podstawowych, dla których Gmina 
Miasto Mrągowo jest organem prowadzącym oraz dokumentów niezbędnych do potwierdzenia 
tych kryteriów.

4) określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w publicznych szkołach podstawowych, dla których Gmina Miasto Mrągowo jest organem prowadzącym oraz dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów,

Komisje stałe wydały pozytywną opinię dotyczącą podjęcia proponowanej uchwały. 

Radni w wyniku głosowania przyjęli proponowaną uchwałę jednogłośnie.
Załącznik Nr 7


Uchwała Nr XXX/4/2017 w sprawie określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie 
postępowania rekrutacyjnego do publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w 
publicznych szkołach podstawowych, dla których Gmina Miasto Mrągowo jest organem 
prowadzącym oraz dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów.
5) zbycia działek gruntu, stanowiących własność Gminy Miasto Mrągowo, położonych przy ul. Staromiejskiej.

Komisje stałe Rady Miejskiej wydały pozytywną opinię dotyczącą podjęcia proponowanej uchwały.
Radni w wyniku głosowania przyjęli proponowaną uchwałę jednogłośnie.

Załącznik Nr 8


Uchwała Nr XXX/5/2017 w sprawie zbycia działek gruntu, stanowiących własność Gminy 
Miasto Mrągowo, położonych przy ul. Staromiejskiej.
6) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Mrągowskiemu w 2017 roku,

Komisje stałe Rady Miejskiej wydały pozytywną opinię dotyczącą podjęcia proponowanej uchwały.
Radni w wyniku głosowania przyjęli proponowaną uchwałę jednogłośnie.

Załącznik Nr 9


Uchwała Nr XXX/6/2017 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Mrągowskiemu 
w 2017 roku.

7) udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko – Mazurskiego,

Komisje stałe Rady Miejskiej wydały pozytywną opinię dotyczącą podjęcia proponowanej uchwały.
Radni w wyniku głosowania przyjęli proponowaną uchwałę jednogłośnie.

Załącznik Nr 10


Uchwała Nr XXX/7/2017 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa 
Warmińsko – Mazurskiego.
8) ustalenia przebiegu istniejącej drogi gminnej ul. Słonecznej w Mrągowie,

Komisje stałe Rady Miejskiej wydały pozytywną opinię dotyczącą podjęcia proponowanej uchwały.
Radni w wyniku głosowania przyjęli proponowaną uchwałę jednogłośnie.

Załącznik Nr 11


Uchwała Nr XXX/8/2017 w sprawie ustalenia przebiegu istniejącej drogi gminnej ul. 
Słonecznej w Mrągowie.
9) aktualizacji założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Miasto Mrągowo,
Komisje stałe Rady Miejskiej wydały pozytywną opinię dotyczącą podjęcia proponowanej uchwały.
Burmistrz Miasta Otolia Siemieniec

Wniosła autopoprawki do załącznika do projektu uchwały.
Radni w wyniku głosowania przyjęli proponowaną uchwałę wraz z wniesionymi autopoprawkami jednogłośnie.
Załącznik Nr 12


Uchwała Nr XXX/9/2017 w sprawie aktualizacji założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, 
energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Miasto Mrągowo.
10)  rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta Mrągowo,
Komisje stałe Rady Miejskiej wydały pozytywną opinię dotyczącą podjęcia proponowanej uchwały.
Radni w wyniku głosowania przyjęli proponowaną uchwałę przy 19 głosach za i 2 głosach wstrzymujących.
Załącznik Nr 13


Uchwała Nr XXX/10/2017 w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta 
Mrągowo.
11)  udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Mrągowskiemu w 2017 roku,
Komisje stałe Rady Miejskiej wydały pozytywną opinię dotyczącą podjęcia proponowanej uchwały.
Radni w wyniku głosowania przyjęli proponowaną uchwałę jednogłośnie.
Załącznik Nr 14


Uchwała Nr XXX/11/2017 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Mrągowskiemu 
w 2017 roku,
12)  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Mrągowo na lata 2017-2025,
Komisje stałe Rady Miejskiej wydały pozytywną opinię dotyczącą podjęcia proponowanej uchwały.
Radni w wyniku głosowania przyjęli proponowaną uchwałę jednogłośnie.
Załącznik Nr 15


Uchwała Nr XXX/12/2017 w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto 
Mrągowo na lata 2017-2025.
13)  zmiany budżetu Gminy Miasto Mrągowo na rok 2017,
Komisje stałe Rady Miejskiej wydały pozytywną opinię dotyczącą podjęcia proponowanej uchwały.
Burmistrz Miasta Otolia Siemieniec 

Przedstawiła autopoprawkę do projektu uchwały.
Radni w wyniku głosowania przyjęli proponowaną uchwałę jednogłośnie.
Załącznik Nr 16


Uchwała Nr XXX/13/2017 w sprawie zmiany budżetu Gminy Miasto Mrągowo na rok 2017.
Ad. pkt 9

Wolne wnioski, informacje, oświadczenia.
Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Orzoł

1. Informacja Burmistrza o zgłoszonych żądaniach, o których mowa w art. 36 ust 1-3 i ust. 5 wydanych decyzjach, o których mowa w art. 37 ust. 6 i 7 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. Z informacją można zapoznać się w biurze rady.

2/ Pani Agnieszka Cieślewicz przesłała pismo do rady dotyczące ogrodzenia miejskich placów zabaw, a zwłaszcza placu zabaw przy ul. Żołnierskiej na terenie po byłej jednostce wojskowej. Przekażemy ten postulat do burmistrza miasta.

Burmistrz Miasta Otolia Siemieniec

1. MSIS ze względu na duże zaangażowanie i dobrą współpracę z organizacją międzynarodową Street Football World otrzymał propozycję, by w Mrągowie wybudować boisko do  gry w piłkę uliczną. Boisko byłoby ze sztuczną nawierzchnią trawiastą wymiary 20x40 m. Wartość inwestycji 600 000 zł. Wskazaliśmy wstępnie lokalizację na zapleczu SP Nr 1 przy ul. Bohaterów Warszawy.   

2. Wynegocjowana została do końca umowa jeśli chodzi o organizację Pikniku Country. Disco Polo jest w trakcie i nie ma z nim żadnego problemu i nie będzie.
Ad. pkt 10
Zamknięcie posiedzenia.
Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Orzoł podziękował zebranym za przybycie i o godzinie 17.00  zamknął obrady XXX sesji Rady Miejskiej w dniu 30 marca  2017 roku.
Na tym protokół zakończono.
Protokołowała:
Małgorzata Tomaszewska                         
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